SO GIAO DUC VA BAO TAO BAC NINH PE KIEM TRA NANG LUC GIAO VIEN
TRUONG THPT THUAN THANH SO 2 NAM HOQC 2019 - 2020
Mon thi: Toan
Thoi gian lam bai: 90 phat (khéng ké thoi gian giao dé)
(Dé thi ¢6 50 cdu trdc nghiém)

Ma dé 940

Cau 1. SO gia tri nguyén ctia tham sb m dé phuong trinh dé phuong trinh 3sinz — 4 cosz = 2m ¢6 nghiém la:
A. 2. B. 13. C. 3. D. 5.

Cau 2. Trong khong gian vdi hé toa d§0 Oxyz, cho u = (—1;1;0),1} = (O;—l;O), goc gilra hai vecto u va

v la
A. 60°. B. 45°. C. 120°. D. 135°.
CAu 3. D0 thj ham sd Yy = Zx——7 c6 bao nhiéu duong ti€ém can?
4+ 3rx—4
A. 1. B. 0. C. 3. D. 2.

2 2
Cau 4. Cho ham s y = f(x) 6 dao ham trén R. Biét f(2) = 4 va f f(z)dz =5. Tinh I = f zf(z)dz .
0

0

A. I =3. B.I=09. C.I1=-1. D.I=1.
, 2 /
Cau 5. Cho s6 phtrc z = (1 — 22') . M& dun cua s6 phuc 1 la
z
AL B. 1. C. 5. D. L.
J5 5 25
’ 4 N
Cau 6. Ham so f (:c) = (:1: — 3) ¢0 bao nhiéu diém cuc tri?
A2, B. 3. ~C.0. D. 1.
Cau 7. Biét bon s0 5;z;15;y theo thir tu 1ap thanh cap s cong. Gié tri cia 3x + 2y bang
A. 80. B. 70. C. 50. D. 30.
Cau 8. Tim gia tri thyc cua tham s6 m dé ham sd Yy = z* — 32” + mx dat cuc dai tai z = 0.
A.m=20. B.m=1. C.m=2. D. m=-2.

Cau 9. Cho hinh chép S.ABC ¢6 day ABC la tam giac vuong tai B, BC = a\/g,AC = 2a. Canh bén
SA vubng goc voi mit phang day va SA = a3 . Goc giita duong thang SB va mit phing day bang

A. 45°. B. 90°. C. 30°. D. 60°.
Cau 10. Biét duong thang y = z — 3 cit dd thi y = 20 _2 tai hai diém phan biét A, B c¢6 hoanh do lan
x‘ —
luwotla z,,x,. Khi do
Az, +x, =-T7. B.z,+z,=6. Cz, +tuz,="7. D.z, +xz,=5.
Céu 11. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m dé ham sé y = log(a:2 —2mx + 4) c6 tap xac dinh la
R?
A. 5. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 12. Tich cac nghiém cua phuong trinh I
A. 4. B. —4. C. 3. D.5.

Céau 13. Cho khéi nén c6 @6 dai duong sinh bang 2a va ban kinh day bang a . Thé tich ciia khdi non di cho
bang
3 3 3 3
2ma . L C. \/gﬂa . D. \/gwa '
3 3 3 2
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Cau 14. Cho f(x) va g(w) 1a cac ham s6 lién tyc trén R, thoa man ff dz = 21; fg

10 3

[(#(z)=g(z))dz =2.Tinh T = [(f() - g(z))de

3 0
A. T =11. B.I=3. C.I=7. D. I =15.
Cau 15. Cho a, b lan luot 1a s6 hang thir 3 va s6 hang thtr 7 cia mot cap so cdng c6 cong sai d = 0. Gia tri

cua log, [bjTa] bang

A. log, 2. B. 1. C.2. D. logﬁQ.
Cau 16. Phuong trinh 2* +22+10 = 0 ¢6 hai nghiém 14 2, z,. Gid tri clia |7, — z,| 1a
A. 6. B. 2. C. 3. D. 4.
Ciu 17. Tong cac nghiém cta phuong trinh log,(7—3")=2-x1a
A. 1. B. 3. C.7. D. 2.
Cau 18. Trong khong gian voi hé toa d6 Ozyz, cho mit phing % + Yy % = 1. Mot vecto phap tuyén
cuala
A.n=(-3-6,—2) B.n=(3;6—2) C.n=(-2;,—-13) D. n = (2;—13)

Céu 19. Tét ci céc nguyén ham cta him s6 f(z) = sin’ z 14

A. lx —lsin2x +C.B. llE +lsin2x +C. C. lx —lsin2x +C. D. llE +lsin2x +C.
2 2 2 2 2 4 2 4

%3/% % . Ménh d nao trong cac ménh dé sau 1a dang?

CAu 20. Cho biéu thic P =

1 1 18 L
sl el c. p:[z] | n.r-[2]"
3 3 3 3
Cau 21. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , phuong trinh truc Oy cé dang
rT=t z=0 z=0 r=1
A.jy=0. B.iy=t. C.iy=0. D. {y =
z2=0 z2=0 z=1 z=1

Cau 22. Cho sb phuc z = . Piém biéu dién hinh hoc s6 phirc lién hop cia z trong mit phing Ozy

3+ 4i
1a
A. Q(3;4). B. IV (15;-20). C. P(15;20). D. M(3;—4).
Cau 23. Cho khéi chop S.ABCD c¢b6 day ABCD 1a hinh vuéng canh a. Biét SA vudng gbéc voi day
(ABCD) va 5S4 = a\/6. Thé tich khdi chép S.ABCD 1a

3 3
A a2 B V3 C. a’\3. p. L.
3 3 4
CAu 24. Tong gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cia ham sé y = L ) trén |1 [ ] bang 8 (m 1a tham s6
x
thuc). Khang dinh nao sau dy ding?
A.0<m<4. B. m > 10. C.8<m<10. D.4<m<8.
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Céu 25. Cho ]f(az)dazz?; va f[?)f( ]das—lo khi d6 fg )dz bing

1

1
A. —4. B. 17. C.-1. D. 1.

Cau 26. Duong cong trong hinh lé} dd thi ciia mot trong bdn ham sb duoc liét ké & bdn phuong an A, B, C, D
dudi day. Hoi ham s6 do 1a ham s6 nao?

l\y
1
1] o\l g
\
-1
Ay = . B.y:_aH_l. C.y:_x—i_l. D.y:_aH—l.
x+1 x+1 2¢+1 20+ 2
Céu 27. Cho ham s y = f(a:) c6 bang xét ddu dao ham nhu sau:
z | —o0 1 2 3 4 +00
Y | — 0 + 0 + 0 — 0 +
Ham sé dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (133). B. (2:4). C. (3:4). D. (—o0;—1).

Ciu 28. Cho hinh lang truy ABC.A'B'C’ ¢6 day la tam giac vudng can dinh A, AB = a, AA’ = 2a, hinh
chiéu vuodng goc ciia A’ 1én mit phing (AB C ) 1a trung diém H cta canh BC . Thé tich cua khéi lang tru
ABC.A'B'C’ bang

Cau 29. Trong khéng gian véi hé toa d6 Ozyz, cho bén diém A(—Q;—l; 3), B(2; 3; 1), 0(1;2;3),
D<—4; 1;3). Hoi trong bbn diém da cho c6 bao nhiéu diém thudc mit phang (a) r+y+32—-6=07?

A. 4. B. 2. C. 3. D. 1.
Cau 30. Cho hai khdi tru ¢6 cing thé tich; ban kinh day va chiéu cao cta hai khdi tru 1an lugt 1a Rk, va
.+ R cho
R,,h,. Bictrang — = § Tis6 —L bang
R, 2 h,
AL B.2. c.3. D. 2.
9 4 2 3
Céu 31. Trong khong gian v6i hé toa 46 Ozyz, cho hai diém M (6; 2;—5) ( 4;0 ) Viét phuong trinh
mit cau duong kinh MN ?
2 2 2 2 2 2
A (z=5) +(y—1) +(2+6) =62 B.(z+5) +(y+1) +(2—6) =62.
2 2 2 2 2 2
C.(z=1) +(y—1) +(2—1) =62. D.(z+1) +(y+1) +(z+1) =62
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Cau 32. Cho hinh chop S.ABCD c6 day la hinh thoi canh a, BAD = 60°,SA = a va SAvudng goc vdi mat
phing d4y. Khoang cach tir B dén mit phing (S C’D) béng

A. “\éi. B. “‘E. C. ‘“{F. D. “‘,/75.

Cau 33. C6 bao nhiéu gia tri m nguyén thudéc doan [—2020; 2020] dé ham s
y=21"—3z" — (Qm — 5) z + 5 ddng bién trén khoang <0;+oo> ?
A. 2022. B. 2021. C. 2023. D. 2020.
Cau 34. Cho lang try ABC.A'B'C’ ¢6 thé tich V. Piém M 1a trung diém canh AA’. Tinh theo V thé tich
khéi chop M.BCC'B’ .
Vv 2V 3V |4
3

A, —. B. —. C.—. D.
2 3 4

Cau 35. Cho ham s6 y = f(z) c6 dao ham f'(z) lién tyc trén R ; d thi cia ham s6 y = f'(z) nhu hinh vé

yl\
y=f'(z)
0] 1\/3 ::B
Bletf x+1 fl(z)dz = a va f‘f ]‘f’(m)‘dazzc,f(l):d.Tichphén }f(x)daz bang

1

0
A. —a+b—36+2d. B. —a+b—4c+3d. C.—a+b+4c—5d. D.—a—0b—4c+ 5d.
Céu 36. Cho ham s6 y = f(z) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh v€ duéi day.

S6 nghiém thuc ctia phuong trinh f(a:) = f(a) ,voi0<a<1,la
A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.
Céu 37. Cho ham sb y = f(x) lién tuc trén R c6 d6 thi tao véi truc hoanh cac mién cé dién tich
In3

S.S,,S,,S, nhuhinh vé. BletS =S5, = 52:S3:8,tichphﬁn1:fe””f(e“’—1)dx béng

1772773774
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)\y
y=f(x)
S
52/% \.1:
-1 0 1 2
2 )
A. —8. B. —10. C.8. D. 10.

Céu 38. Xét cac sb phuc z thoa méin (2 — z) (z + z) 1a s6 thuan ao0. Tap hop tat ca cac diém biéu dién cia z
trong mit phang toa do 1a

7

A. Puong tron c6 tam [|—1;— ] ban kinh R = -

B. Dudng tron c6 tam 1(2;1), ban kinh R =5

C. Buong tron c6 tam |1 ] ban kinh R = % nhung b6 di hai diém A(2 O) B(O; 1) .

J5

D. Puong tron c6 tam [ [1;%] ,ban kinh R = >

Cau 39. C6 bao nhiéu duong thang cat dd thi (C)clia ham s6 y = 30— tai hai diém phén biét ma hai giao

diém d6 co hoanh d6 va tung do 1a cac sé nguyén?

A. 6. B. 2. C.12. D. 4.
Cau 40. Trong khong gian v6i hé toa d0 Ozyz, mit phang (P) la di qua hai diém A(l;—?;—S),
B(2-5;—9). Khoang céch 16n nhét tir diém M (7;—1;—2) dén (P) béng

A. 2421 B. V21. C. 633 D. 310.
Céu 41. Cho ham s6 y = f(z) thoa man 2019"") = 2 + J2* +2019,¥z € R. C6 tit ci bao nhiéu sb
nguyén m thoa man f(logm) < f(logm 2019)?

A. 66. B. 65. C. 63. D. 64 .
Ciu 42. Phuong trinh log, = + log, = + log, = log, z.1og, z.log, ¥ ¢6 bao nhi€u nghi¢m?
A. 2. B. 0. C.3. D. 1.

Cau 43. Cho ter dién ABCD cc')aAB =AC = AD, BAC =60°, BAD = 90°, CAD =120°. Sé do goc
gitra duong thang A B va mat phang (BCD) bang:

A. 60°. B. 90°. C. 45°. D. 30°.

CAiu 44. Cho ham sb y = f(x) cd dao ham lién tuc trén doan [0;2] va thoa man f(2) =16, ]f(ax)dx =4,

0
Tinh tich phan I = f f'(22)d
0

A. T =20. B. ] =13. C.I=7. D. 1 =12.
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Cau 45. Cho to dién ABCD c¢6 BC =a,CD = a\/g,BC’D = ABC = ADC =90°. Goc gilta duong
thang ADva BC bang 60°. Ban kinh R cua mit cau ngoai tiép tir dién ABCD la

av13 a@ a D a\/?
2 . . .T.

B. C.
6

A. 0 .
2
Ciu 46. Cho ham s6 y = f(a:) lién tuc trén R va théa man %x < f(x) <z, Vre [1;4}. Trong cac khang
dinh sau, co tit ca bao nhiéu khang dinh dung?

I: Phuong trinh f ([E) = SlZZB ludén c6 nghiém thudc [1;4} .

II: Phuong trinh f (x) = 2’ +1 ludn c6 nghiém thudc (1;4) .

I1I: Phuong trinh f* <a:) — f(a:) = 1 + 1 Iudn c6 nghiém thudc (1;4).
x
A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.

Ciu 47. Trong khong gian voi hé toa dd Ozyz, cho hai mit cau (S) x4y’ 4+ 2 =32,
(S') :(a: — 7)2 + 4 + 2° = 25 va mit phang (P) :my + 10z —10m = 0. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cta

tham s m sao cho c6 ding 2 tiép tuyén chung phan biét cia (S ) va (S ') nam trén mat phiang (P) ?
A. 9. B. 8. C. Vo sb. D. 11.
Céu 48. Cho ham sb y = f(a:) = 22" —32” +1. Biét réng tap hop cac gia tri thuc cua tham s6 m dé d6 thi

hamsd y = f|f 2smz+1 cit duong thing y = f(m) la doan [a;b]. Khi d6 tich 4ab bang
A. —4 B. -3. C.0. D. 4.
Cau 49. Cho ham s y = f(:n) _ 1L + 1 N +z— ‘ZE‘ —m/, v6i m 1a tham sd. Goi a 14 gia tri nguyén nho
r T—

nhat cua m dé ham s6 c¢6 it diém cuc tri nhat; A 1a gia tri nguyén l6n nhat cia m dé ham so6 c6 nhiéu diem
cuc tri nhat. Gia tri cua A + a bang

A. —3. B. —7. C. 4. D. 4.
Cau 50. C6 bao nhiéu s6 phtic z c¢6 phan thyc va phan 4o déu la cac s6 nguyén, dong thoi thoa man
) _ —
‘z‘ =|z+ 2|+ |z — 2|+ 23?7
A. 64. B. 12. C. 16. D. 48.
------ HET ------
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